

今日济南

我们就在您身边



壹点报料

2016.7.31

星期日

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报



一群爱泉人
自发组织保泉护泉

B03 泉城事



来齐鲁壹家
预约“冬病夏治”吧

B05 全互动



30日下午4时30分左右,领秀城小区风雨大作。读者 李风君 摄



北园高架上一度产生积水。齐鲁壹点网友供图

昨天这场雨 任性地按片儿下 未来一周都得防着局部雷阵雨

本报7月30日讯(见习记者 郭立伟) 30日又是一个不折不扣的高温天,市区最高温在36.7℃,这也是本月第六个高温日。

持续的高温天,空气中积累的能量终于爆发,形成较为强大的对流天气,济南的高空雷声轰鸣,部分地区狂风大作,雷阵雨突降。不过,雨下在哪里,还真是老天说了算。全福立交桥大雨如注,领秀城小区风雨大作,历下区大部分地区却艳阳高照。市民刘女士下午从浪潮走到龙奥北,200米的距离却是截然不同的景象,“刚在浪潮挡了雨,伞还没来得及收呢,龙奥北附近的大太阳又逼着我用伞遮了阳。”

记者从市气象台了解到,30日的

雨主要是对流天气形成的雷阵雨,对流性较强的地区能形成雷阵雨大风甚至冰雹。夏日的这种雷阵雨局地性强,在降雨区域和强度的预测准确性上难度较大。

整体而言,这场降雨的规律性难以捉摸,雷阵雨基本是“打一枪换一个地方”。本次降雨,全市平均降雨量4.3毫米,仅为小雨,商河降雨偏多。但短短一两个小时,全市有4个监测点降雨量超过25毫米,达到大雨级别。

30日夜,气温较为凉爽,但市气象台继续发布高温黄色预警信号。根据近期气象预报,从7月31日到8月6日,每天都有局部雷阵雨,但高温天的退去还有待时日。



齐鲁制药厂附近下了冰雹。齐鲁壹点网友供图

公益服务送家门,拥军演出感人心

本报首届社区文化节第七站走进黄台社区 B04 全互动